Tőkeáttétel

Szöveges tesztfeladatok
1/10 kérdés: Melyik állítás hamis? A működési tőkeáttétel

· [image: image1.wmf]mértéke jelzi, hogy az árbevétel 1 %-os változásakor, hány %-kal változik az EBIT. 

· [image: image2.wmf]alapja a fix költségű finanszírozási források használata. 

· [image: image3.wmf]a fedezeti pont alatt negatív. 

· [image: image4.wmf]az üzleti kockázat egyik előidézője. 

A helyes megoldás: alapja a fix költségű finanszírozási források használata.

2/10 kérdés: Melyik állítás hamis? A kombinált tőkeáttétel

· [image: image5.wmf]mértéke jelzi, hogy az árbevétel 1%-os változásakor hány %-kal változik az EPS. 

· [image: image6.wmf]mértéke megegyezik a működési tőkeáttétellel, ha a cég nem használ fix költségű finanszírozási forrást. 

· [image: image7.wmf]a működési és a pénzügyi tőkeáttétel összege. 

· [image: image8.wmf]a működési és a pénzügyi tőkeáttétel szorzata. 

A helyes megoldás: a működési és a pénzügyi tőkeáttétel összege.

3/10 kérdés: Melyik állítás hamis? A működési tőkeáttétel

· [image: image9.wmf]a fedezeti pontban nem értelmezhető. 

· [image: image10.wmf]a fedezeti pontban negatív. 

· [image: image11.wmf]mértéke 1, ha a cégnek nincs fix működési költsége. 

· [image: image12.wmf]a fedezeti pont közelében nagyobb, mint a fedezeti ponttól távolabb. 

A helyes megoldás: a fedezeti pontban negatív.

4/10 kérdés: Melyik állítás igaz? A működési tőkeáttétel

· [image: image13.wmf]kifejezi, hogy az árbevétel 1%-os változásakor, hány %-kal változik az EPS. 

· [image: image14.wmf]a cégek folyó működésével kapcsolatos változó költségeken alapul. 

· [image: image15.wmf]a cégek folyó működésével kapcsolatos fix költségeken alapul. 

· [image: image16.wmf]a cégek kamatfizetésének nagyságával hozható kapcsolatba. 

A helyes megoldás: a cégek folyó működésével kapcsolatos fix költségeken alapul.

5/10 kérdés: Melyik állítás igaz? A működési tőkeáttétel

· [image: image17.wmf]sohasem nem lehet negatív előjelű. 

· [image: image18.wmf]a fedezeti ponttól távol kisebb, mint a fedezeti pont közelében. 

· [image: image19.wmf]nagysága és a cég üzleti kockázata között fordított kapcsolat van. 

· [image: image20.wmf]a fedezeti pont alatt nem értelmezhető. 

A helyes megoldás: a fedezeti ponttól távol kisebb, mint a fedezeti pont közelében.

6/10 kérdés: Melyik állítás igaz? A pénzügyi tőkeáttétel

· [image: image21.wmf]mértéke jelzi, hogy az árbevétel 1%-os változásakor hány %-kal változik az EBIT 

· [image: image22.wmf]csak a pénzügyi fedezeti pontban értelmezhető. 

· [image: image23.wmf]mértéke 1, ha a cég nem használ fix költségű finanszírozási forrást. 

· [image: image24.wmf]a pénzügyi fedezeti pontban nem értelmezhető. 

A helyes megoldás: mértéke 1, ha a cég nem használ fix költségű finanszírozási forrást.

7/10 kérdés: Melyik megállapítás hamis?

· [image: image25.wmf]A működési tőkeáttétel mértéke (DOL), tartalmát tekintve elaszticitási mutató. 

· [image: image26.wmf]Minél nagyobb a működési költségeken belül a fix költségek aránya, annál nagyobb a cég üzleti kockázata. 

· [image: image27.wmf]A működési tőkeáttétel mértéke a cég működési költségeinek struktúrájától függ. 

· [image: image28.wmf]Minél nagyobb a működési költségeken belül a fix költségek aránya, annál stabilabb a cég üzemi eredménye. 

A helyes megoldás: Minél nagyobb a működési költségeken belül a fix költségek aránya, annál stabilabb a cég üzemi eredménye.

8/10 kérdés: Melyik állítás hamis? A pénzügyi tőkeáttétel

· [image: image29.wmf]megnövelheti a részvényesek jövedelmét 

· [image: image30.wmf]mértéke nulla, ha a cég nem használ fix költségű finanszírozási forrást. 

· [image: image31.wmf]megnöveli a részvényesek (tulajdonosok) kockázatát. 

· [image: image32.wmf]alapja a fix költségű finanszírozási források használata. 

A helyes megoldás: mértéke nulla, ha a cég nem használ fix költségű finanszírozási forrást.

9/10 kérdés: Melyik állítás hamis?

· [image: image33.wmf]Konjunktúra érzékeny ágazatokban működő cégek általában kisebb pénzügyi tőkeáttételt használnak. 

· [image: image34.wmf]A tőkeszerkezetre vonatkozó döntések nem befolyásolják a cég működési tőkeáttételét. 

· [image: image35.wmf]Azokat a cégeket, amelyek adóssággal is finanszíroznak, tőkeáttételes cégeknek nevezik. 

· [image: image36.wmf]A cég működési tőkeáttétele nem befolyásolja a menedzsment tőkeszerkezeti döntéseit. 

A helyes megoldás: A cég működési tőkeáttétele nem befolyásolja a menedzsment tőkeszerkezeti döntéseit.

10/10 kérdés: Melyik megállapítás hamis?

· [image: image37.wmf]Minél több fix költségű kötelezettséget vállal egy cég, annál nagyobb a pénzügyi kockázata. 

· [image: image38.wmf]A pénzügyi tőkeáttétel mértéke és az egy részvényre jutó jövedelem változása között negatív kapcsolat van. 

· [image: image39.wmf]Ha egy cég csak saját tőkével (visszaforgatott nyereséggel, új részvény kibocsátásával) finanszírozza a tevékenységét, nincs fix kötelezettsége. 

· [image: image40.wmf]Minél eladósodottabb egy cég, annál bizonytalanabb a tulajdonosok jövedelme. 

A helyes megoldás: A pénzügyi tőkeáttétel mértéke és az egy részvényre jutó jövedelem változása között negatív kapcsolat van.
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